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玉造海洋センターにおいて、筑波大学柔道
部杉本美香選手・福見友子選手、同ＯＧ根崎
裕子選手を講師に招き、13団体239名の参
加により開催されました。
○優秀団体　大野柔道スポーツ少年団　↓

行方市では、玉造柔道教室の中澤裕樹也君
（下写真右から２番目）が男子６年生の部で
第３位になるなど一生懸命頑張りました。

玉造柔道教室の選手と左から根崎選手・杉
本選手・福見選手、3選手とも国民体育大会
茨城県代表として、昨年の埼玉国体では優勝、
今年の岡山国体では準優勝とそれぞれ素晴ら
しい成績を残されました。

行方市北浦体育館において12チームの参
加により開催されました。
○優　勝　・ミラクル
○準優勝　・津澄小ＰＴＡ
○第３位　・北浦中ＰＴＡ　　・ひかり

軟式野球連盟に加盟するチームを募集しま
す。加盟を希望するチームの代表者は、教育
委員会スポーツ振興課（北浦庁舎２階）に備
え付けの届出書に、必要事項を記入の上、同
課に提出してください。
○お問い合わせ
行方市教育委員会　スポーツ振興課
ＴＥＬ　0291－35－2111

セントラルゴルフクラブにおいて98名の
参加で開催されました。今大会チャリティー
ホールを設け、参加者の皆さんに募金をして
いただき総額48,300円が集まり、それらは
麻生社会福祉協議会へ寄付されました。ご協
力ありがとうございました。
○男子の部
優　勝　　永作　静さん
準優勝　　茂木　弘志さん
第３位　　土子　浩正さん
○女子の部
優　勝　　羽生　浩子さん
準優勝　　佐久間　いづみさん
第３位　　石井　淳子さん

○ベストグロス賞
永峰　康夫　　75
○ドラコン賞
東№5 箕輪　勝啓　　西№6 北峰　隆弘
西№15 大輪　公一　
○ニアピン賞
東№2 金田　　勝　　東№6 鈴木　　清
西№3 永峰　康夫　　西№8 茂木　弘志
西№12 長峰　正則　　西№17 大輪　公一

「行方市体育協会軟式野球連盟」 
加盟チーム募集のお知らせ 

「行方市体育協会軟式野球連盟」 
加盟チーム募集のお知らせ 

ミラクルの選手の皆さん

第３９回 行方市北浦地区混合バ行方市北浦地区混合バレーボール大会結果ル大会結果 第３９回 行方市北浦地区混合バレーボール大会結果 

第９回 玉造杯柔道大会結果玉造杯柔道大会結果 第９回 玉造杯柔道大会結果 

第1回 行方市民麻生地区ゴルフ大会結果 第1回 行方市民麻生地区ゴルフ大会結果 

優勝した永作さん優勝した永作さん（右）（右） 優勝した羽生さん優勝した羽生さん（右）（右） 優勝した永作さん（右） 優勝した羽生さん（右） 
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第３回Ｂ＆Ｇ全国市長会議が日本財団ビル
（東京）において開催されました。
開催に伴い優良団体の表彰があり、Ａ評価

により受賞しました。
行方市玉造Ｂ＆Ｇ海洋センターは、昭和

60年ブルーシー・アンド・グリーンランド
財団（Ｂ＆Ｇ財団）により建設されその後、
無償で旧玉造町に譲渡されました。今回の受
賞は財団の趣旨「スポーツ・健康・人づくり」
の拠点とし活用された実績が評価されたもの
です。
現在、このような施設は全国に480箇所あ

り、それぞれに連絡協議会が結成され活動等
を共に行っております。

行方市北浦第１グラウンドにおいて４チー
ムの参加により開催されました。
○優　勝　　津澄サッカースポーツ少年団
○準優勝　　要サッカースポーツ少年団
○第３位　　小貫サッカースポーツ少年団

玉造総合運動場・玉造中学校体育館におい
てママさんバレーボール10チーム・バドミ
ントン9名の参加により開催されました。
○バドミントン
男子ダブルス
優　勝　　中島・楠本　組
準優勝　　原　・増井　組
第３位　　大橋・小沼　組
女子ダブルス
優　勝　　小沼・桝田（美）組
準優勝　　中島・桝田（翔）組
第３位　　原　・藤崎　組

○ママさんバレーボール
Ａブロック
優　勝　　玉川クラブ
準優勝　　山王レディース
第３位　　和らぎ会
Ｂブロック
優　勝　　カラーズ
準優勝　　玉造フレンズ
第３位　　羽生小ＰＴＡ

○ソフトボール 中　止
○ソフトテニス 中　止

平成平成１７年度年度 総合球技大会結果総合球技大会結果 平成１７年度 総合球技大会結果 行方市玉造Ｂ＆Ｇ海洋センターが 
Ａ評価により優良団体受賞 

行方市玉造Ｂ＆Ｇ海洋センターが 
Ａ評価により優良団体受賞 

↑カラーズの皆さん

第２２回 北浦地区北浦地区サッカー 
スポーツ少年団交流大会結果少年団交流大会結果 
第２２回 北浦地区サッカー 
スポーツ少年団交流大会結果 

津澄サッカースポーツ少年団の皆さん

Ｂ＆Ｇ財団梶田会長・坂本市長

↑玉川クラブの皆さん


